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MKS Basket Szczawno Zdrój vítězem
turnaje U15
Šesté pokračování turnajů kategorie U15 se odehrálo v
polském městě Zgorzelec. Hráči hráli v moderní hale pro
více jak 3500 diváků, což pro ně byl jistě zajímavý zážitek.
Turnaj nabídl tolik proměných, že ještě před posledním
utkáním nebylo jasné, kdo obsadí medailové pozice.

V prvním utkání turnaje se domácí tým PGE Giek Turów Zgorzelec utkal s pozdějším vítězem turnaje MKS
Basket Szczawno Zdrój. A jako jediný tým ho na turnaji dokázal porazit a to rozdílem téměř dvaceti bodů. V
druhém utkání jsme mohli sledovat souboj českých týmů a to konkrétně BK VIVIDBOOKS Pardubice a Sokol
Pražský. Pardubická "Beksa", která to má do Zgorzelce o kousek blíž než "Sokolíci" působila po cestě
svěžejším dojmem a získala celkem pohodlnou výhru rozdílem více jak o dvacet bodů. V dalším utkání mladší
domácí tým, který doplnil turnaj při neúčasti jednoho z německých týmů, statečně vzdoroval vyspělejšímu
soupeři, který přijel také z německa, konkrétně tým HAKRO Merlins Crailsheim. Nezkušenost domácího týmu
se projevila a "Kouzelníci" měli cestu k vítězství poměrně snadnou. 

V sobotním ránu sehrál tým "Sokolíků" vyrovnaný souboj s polským týmem MKS Basket Szczawno Zdrój. Po
první čtvrtině "Sokolíci" vedou o několik bodů, následně se hra vyrovnává. Sokolíkům dělá problémy
kombinovaná obrana polského týmu a utkání nakonec ztrácí rozdílem osmi bodů. Další tým, který padl do
"spárů" zónové obrany polského týmu byla "Beksa". Tento typ obrany s kterým se v domácí soutěži prakticky
nepotkává ji donutil k mnoha ztrátám, čehož polský soupeř naplno využil a zvítězil rozdílem dvanácti bodů. To
velmi zamotalo tabulku, jelikož tři týmy mají bilanci čtyři výhry a jednu porážku. Takže nedělní program
sliboval pěkné drama.

A to se i stalo. Nejprve ospalá "Beksa" polovinu utkání velmi hazardovala se svým postavením v tabulce, když
ztrácela s kouzelníky z Crailsheimu. Nadšeně hrající německý tým potvrzoval svou kvalitu a českému týmu
řádně zatápěl. Nakonec se "Beska vzpamatovala" a potvrdila papírové předpoklady. Nyní musela čekat až na
poslední utkání mezi "Sokolíky" a domácím týmem, jelikož jen prohra českého týmu ji zajišťova vítězství v
turnaji. Sokolící naopak museli zvítězit nad domácím týmem, aby mohli získat bronzové medaile. Mezitím se
však ještě odehrálo utkání mezi mladším domácím týmem a pozdějším vítězem MKS Basket Szczawno Zdrój.
Nyní už k poslednímu utkání turnaje, který nabídl úplně vše, co se dá od basketbalu očekávat. Dramata,
zvraty, skvělé výkony, smutek, pláč i velikou radost. Sokolíci v první polovině utkání trpěli na velké množství
osobních chyb, kterými je "odměnili" rozhodčí duelu. I pod tímto tlakem byl výsledek v polovině utkání téměř
vyrovnaný. Třetí čtvrtina se českému týmu nevydařila a po ní aktivně a euforicky hrající domácí tým hýčkal
sedmnáctibodové vedení. Zdálo se, že je rozhodnuto. Do poslední čtvrtiny nastoupil úplně jiný Sokol
Pražský, který už hrál oslaben o některé hráče z důvodu osobních chyb. Dalo by se říci "vzpoura lavičky",
hráči bojují jako o život a v koncovce cca minutu a půl před koncem se dostávají poprvé do vedení. Další hvizd
rozhodčího je málem poslal do kolen, další osobní chyba, další "vyfaulovaný" hráč a k dispozici jsou už pouze
čtyři hráči do hry. Myslím, že ani hráči neví, jak se jim v euforii podařilo ubránit přesile domácího týmu a díky
výhře o jeden jediný bod mohou slavit zisk bronzových medailí. Domácí tým smutní se ziskem "bramborových
medailí". Tato výhra "Sokolíků" odsunula "Beksu" na druhé místo turnaje, díky horšímu vzájemnému zápasu s
polským týmem MKS Basket Szczawno Zdrój.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          MKS Basket Szczawno Zdrój (Polsko)

2.          BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)
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3.          Sokol Pražský (Česká republika)

4.          PGE Giek Turów Zgorzelec (Polsko)

5.          HAKRO Merlins Crailsheim (Německo)

6.          PGE Giek Turów Zgorzelec 'B' (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Piotr Resiak (MKS Basket Szczawno Zdrój )

 

All-star team:

     Tobiáš Tulis (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

     Adam Horčička (Sokol Pražský)

     Mateusz Sawicki (PGE Giek Turów Zgorzelec)

     Mika Rossmanith (HAKRO Merlins Crailsheim)

     Alan Furmański (PGE Giek Turów Zgorzelec 'B')

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Piotr Resiak (MKS Basket Szczawno Zdrój) - 135 bodů (27,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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